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Konia

From: Cepriii <foi+request-77937-37ed6715@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Tuesday, November 10, 2020 9:50 AM

To: public.info <public.info@mfa.gov.ua>

Subject: InpopmauiiiHunit 3aNKT - WO/A0 OTPUMAHHA NacnopTa rpoMaaAHUHa YKpaiHu

LOobporo gHa!l

Ha niacrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKkpainu «[1po goctyn Ao nybaiyHoi indopmauii» Big 13 ciuHa 2011 POKY, AKi
Ha/laloTb NPaBo 3BEPTATUCH i3 3aNUTamm 40 PO3NOPAAHMKIB iHDOpMaLT WoA0 HagaHHA nyBaiuHoT iHpopmauii,
NPOLLIY HaAaT! HacTynHy iHpopmaliio (HacTyNHi LOKYMEHTK):

1. flKa KiNbKiCTb iIHO3EMUIB OTPUMANKU NAcNopT rpomaaHuHa YKpaitu B nepioa 3 2016 no 2020 pik?

2. AKa KinbKicTb rpomagad Monaosu, B TOMy YUCAI XUTENIB MONAABCLKOTO PaioHy MpUAHICTPOB'A, oTpumanu
nacnopT rpoMaaaHuHa YKpaiHu B nepiog 3 2016 no 2020 pik?

3 noBaroto,

Mixanbkos Cepriit

Mpowy HafaTH BiANOBIAb Y BU3HAYEHUN 3aKOHOM TEPMIH ENIeKTPOHHOIO NOLUTOH).

e nosigomneHHs 6yno HagicnaHe yepes cant "Ooctyn ao MNpasaun", NPUIHAYEHHS AKOTO - HaAaHHA MOMKAUBOCTI
il

rpPOMajAHam HaficMNaTK 3anuTi Npo nybnivHy iHbopmauio 3 noganblwoto nybaikaLielo uMx 3anuTie Ta Bignosiaei
Ha HUX



